PLANIMETRIE - PRACOVNI LIST 1

1. Zapiste vSechny pfimky dané tfemi rliznymi body 4, B, C:

2. Zapiste vztahy mezi body a pfimkami, které jsou vyznaceny na obrazku nize.

P

3. Uzrcete body K, L, M pomoci piimek p, 7, S.

L= M=




5. Zapiste vysledky uvedenych operaci s useckami z pfedchoziho obrazku.

KL~ IM =
KL IM =

KM ~ LT =

6. Jsou dany rovnobézné ptimky p,7 abody K € p, M € 7.
Nacrtnéte obrazek a vysrafujte mnozinu:

= pM =K

7. Sestrojte osu usec¢ky AB. Popiste konstrukei. Sestrojte libovolnou kruznici, ktera prochazi body
A, B.

8. Sestrojte osu uhlu AVB. Popiste konstrukei.

9. Sestrojte te¢nu kruznice k v jejim bodeé T.

10. Sestrojte tecnu kruznice k z jejtho vnéjstho bodu A.

11. Je dan bod X. Sestrojte mnozinu vsech bodu, které maji od bodu X vzdalenost 5 cm.

12. Sestrojte mnozinu vSech bodu M, které maji od dané kruznice k o poloméru 5 cm vzdalenost
3 cm.

13. Sestrojte mnozinu vsech bodu, které maji od dané ptimky p vzdalenost 3 cm.
14. Je dana piimka p a bod A, pro ktery plati, Ze jeho vzdalenost od piimky p je 5 cm. Sestrojte
vsechny body X, pro které plati, Ze jejich vzdalenost od daného bodu A jsou 4 cm a od piimky p

je jejich vzdalenost 3 cm.

15. Je dana kruznice k(L; v = 2 cm) a bod X takovy, ze |LX| = 6 cm. Sestrojte kruZnici [

o poloméru 3 cm, kterd mé vnéj$i dotyk se zadanou kruznici k a soucasné prochazi bodem X.

16. Jsou dany dva razné body A4, B, jejichz vzdalenost je 5 cm. Sestrojte kruznici k, ktera ma polomér

3 cm a prochdzi obéma body 4, B.



